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Додјелом награда за најбоље радове на конкурсу под називом „Зашто посјетити
Зворник“, који је организовала Туристичка организација града Зворника, те промоцијом
здраве хране, односно безглутенских и антиалергенских производа ученика
угоститељске школе, смјер кувар из СШЦ „Петар Кочић“, данас је почело обиљежавање
Дана града Зворника, 21. маја.

  

      Градоначелник Зворника Зоран Стевановић истакао је да се ове године обиљежава
612 година од првог писаног помена града.

  

– Зворник се данас бори да опстане и сачува оно што има у овом тешком времену.
Очекујемо до краја године да крене производња у индустријској зони са једним новим
инвеститором што је знак да смо привлачни станим улагачима – истакао је Стевановић.

  

Он је додао да су манифестацији почели млади суграђани који су за конкурс туристичке
организације писали радове, односно поруке своме граду.

  

– Све више се препознаје рад наше туристичке организације која се и овај пут потрудила
да чујемо глас младих. Задовољни смо њиховим порукама и то је доказ да их треба
саслушати јер имају и бољих и оригиналнијих идеја од нас старијих – рекао је
Стевановић и додао да ће у обиљежавању Дана града учествовати велики број
суграђана и институција од вртића и манифестације цртања свом граду, преко уличне
трке до академије.
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Прва три мјеста на конкурсу „Зашто посјетити Зворник“ су припала ученицима
зворничког СШЦ „Петар Кочић“, Јелени Сандић, Маиду Незировац и Анастасији Зекић,
којима је Ивана Ђокић Милановић, директор Туристичке организације града Зворника
уручила пригодне награде. Уједно, награђено је још десет ученика обје зворничке
средње школе за које је жири процијенио да су њихови радови такође вриједни пажње.

  

Три награђена ученика су добила и пригодне поклоне од ученика кувара зворничког
СШЦ „Петар Кочић“ који су данас представили производе који су сами правили у оквиру
пројекта здраве исхране.

  

Замјеник директора СШЦ „Петар Кочић“ из Зворника Јованка Глишић истакла је да су
поводом Дана града промовисали занимања угоститељске школе куваре и конобаре, али
и пројекат прекограничне сарадње „Здрави и безбједни производи као потенцијал за
ново запошљавање“.

  

  

– Пролазници ће бити у прилици да дегустирају наше производе. Пројекат се базира на
здравој храни, односно то су безглутенски и антиалергенски производи, а који на крају
има за циљ отворање ђачког ресторана гдје ће се правити ова храна – рекла је
Глишићева и додала да се пројекат реализује заједно са средњом школом из Руме.

  

Обиљежавање Дана града ће трајати шест дана, а поред данашњих дневних дешавања
вечерас ће од 19:00 часова у Дому омладине позориште Маслачак одиграти представу
„Чаробни ормар“.

  

(ИнфоБирач)
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